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Навчальна дисципліна «Адміністративно-правова протидія тінізації економіки» є 

теоретичною основою для забезпечення набуття здобувачами інтегрованих, поглиблених та 

системно упорядкованих знань щодо діяльності суб’єктів забезпечення протидії тінізації 

економіки. Під останнім слід розуміти процес трансформації економіки, пов'язаний із 

порушенням встановлених правовими нормами вимог до діяльності у сфері економіки, що 

спрямована на отримання матеріального результату, який не відображається (не обліковується, 

не контролюється) у складі ВВП, та за умови досягнення критичного рівня становить загрозу 

економічній безпеці. Тінізація економіки є одним із чинників, які негативно впливають на 

можливість реалізації державної політики з реформування адміністративної системи, державної 

служби та інші процеси. 

Схема дисципліни 

№ з/п Тема 

 

Тема 1   

Підходи до визначення категорії «тіньова економіка», її міждисциплінарний 

характер. 

Тема 2 Тінізація економіки та тіньова економіка як загроза національній безпеці. 

Тема 3 Нормативно-правове регулювання протидії тінізації економіки. 

Тема 4 Поняття й види суб’єктів адміністративно-правового забезпечення протидії тінізації 

економіки. 

Тема 5 Поняття адміністративно-правових та інших засобів і заходів протидії тінізації 

економіки. 

Тема 6 Види адміністративно-правових заходів протидії тінізації економіки. 

Тема 7 Заходи адміністративної відповідальності у протидії тінізації економіки. 

 

1. Формат курсу: – змішаний – курс має супровід в системі MOODLE, має структуру, 

компонент, завдання і систему оцінювання. 

2. Компетентності, які мають бути сформовані у результаті опанування навчальної 

дисципліни: 

ЗК1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 
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ЗК2. Здатність проводити дослідження на відповідному рівні. 

ЗК3. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

СК5. Здатність використовувати сучасні правові доктрини та принципи у правотворчості та в 

процесі застосовування інститутів публічного і приватного права, а також кримінальної 

юстиції. 

СК6. Здатність обґрунтовувати та мотивувати правові рішення, давати розгорнуту юридичну 

аргументацію. 

СК15. Здатність самостійно готувати проекти актів правозастосування, враховуючи вимоги 

щодо їх законності, обґрунтованості та вмотивованості. 

ФК 1. Здатність здійснювати оцінку стану правового забезпечення митної безпеки та 

прогнозування змін такого стану. 

ФК 2. Здатність володіти поглибленими знаннями з митного права ЄС. 

ФК 3. Здатність застосовувати міжнародні стандарти та сучасні технології митного контролю. 

ФК 4. Здатність до виконання професійної діяльності щодо боротьби з контрабандою. ФК 5. 

Здатність до вироблення конкретних рекомендацій щодо фінансово-правових, кримінально-

правових та інших засобів протидії злочинам у сфері оподаткування та митного контролю. 

3. Результати навчання:  

РН 1. Оцінювати природу та характер суспільних процесів і явищ, і виявляти розуміння меж та 

механізмів їх правового регулювання. 

РН 2. Співвідносити сучасну систему цивілізаційних  цінностей з правовими цінностями, 

принципами та професійними етичними стандартами. 

РН 15. Мати практичні навички розв’язання проблем, пов’язаних з реалізацією процесуальні 

функції суб’єктів правозастосування. 

РН 17. Інтегрувати необхідні знання та розв’язувати складні задачі правозастосування у різних 

сферах професійної діяльності. 

РН 18. Визначати стан правового забезпечення митної безпеки, прогнозувати зміни такого 

стану та визначати засоби і заходи забезпечення митної безпеки. 

РН 20. Виконувати професійну діяльність щодо боротьби з контрабандою. 
 

4. Обсяг курсу  

Вид заняття  Загальна  кількість годин  

Лекції    26 

Семінарські заняття / практичні / лабораторні    24 

Самостійна робота    97 

Технічне й програмне забезпечення /обладнання – Ноутбук, графопроектор.  

   

  5. Неформальна освіта не передбачена 

 

6.Політика оцінювання   

 Політика щодо дедлайнів та перескладання: завдання, які виконуються із порушенням 

термінів без поважних причин, оцінюються на нижчу оцінку - 0 балів. Перескладання модулів 

відбувається із дозволу дирекції ННІ Економічної безпеки та митної справи (наприклад, 

лікарняний).  

Політика щодо академічної доброчесності: письмові роботи перевіряються на 

наявність плагіату і допускаються до захисту із коректними текстовими запозиченнями не 

більше 20%. Списування під час контрольних робіт та екзаменів заборонені (в т.ч. із  

використанням мобільних девайсів).  
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